



ČESKÁ LÉKAŘSKÁ KOMORA, ODD. VZDĚLÁVÁNÍ

Drahobejlova 27, 190 00 Praha 9, tel.: 234 760 710, e – mail: seminar@clkcr.cz, www.lkcr.cz

69/25 AI Masterclass pro lékaře: Generativní AI v medicíně a každodenní praxi

HYBRIDNÍ AKCE

Z AKCE NEBUDE POŘÍZEN ZÁZNAM

Datum: 24. 4. 2025

Místo konání: Dům lékařů, Drahobejlova 27, Praha 9 - Libeň

Délka: 4 hodiny

Počet kreditů: 4

Účastnický poplatek: 800 Kč



Přednášející:

- prof. MUDr. Josef Veselka, CSc., Klinikum Chemnitz
- Miloš Čermák, novinář, konzultant

Odborný garant:

MUDr. Zdeněk Mrozek, Ph.D., KARIM FN Olomouc

V případě zájmu prosíme o vyplnění přihlášky:

PŘIHLÁŠKA osobní účast: [Vzdělávání / Kurzy ČLK - Česká lékařská komora](#)

PŘIHLÁŠKA online: [Vzdělávání / Kurzy ČLK - Česká lékařská komora](#)

číslo účtu: 19-1083620217/0100

variabilní symbol: 6925

poplatek: 800 Kč

(do zprávy pro příjemce je nutné uvést jméno účastníka)

Zahájení: 15.00 hod.

Předpokládaný závěr: 18.00 hod.

AI Masterclass pro lékaře: Generativní AI v medicíně a každodenní praxi

Workshop AI Masterclass vás provede krátkou historií generativní umělé inteligence, vysvětlí principy fungování velkých jazykových modelů a seznámí vás s klíčovými nástroji a službami, které mohou lékařům pomoci v jejich práci. Zaměříme se také na aktuální trendy v AI na počátku roku 2025 a jejich dopad na medicínu.

Struktura vzdělávacího kurzu:

<p>Co je generativní umělá inteligence a jak vznikla</p> <ul style="list-style-type: none">• Vývoj AI a její význam pro zdravotnictví <p>Jak fungují velké jazykové modely</p> <ul style="list-style-type: none">• Síla a limity AI v lékařském prostředí• Možnosti využití versus rizika <p>Co by měl lékař vědět o generativní AI v roce 2025?</p> <ul style="list-style-type: none">• Nejnovější vývoj a praktické dopady na zdravotnictví• Regulace, etické otázky a bezpečnost <p>Seznámení s AI chatboty</p> <ul style="list-style-type: none">• ChatGPT, Claude, Gemini a jejich využití v medicíně• Jak mohou lékaři využít AI při práci s pacienty a dokumentací <p>10 AI nástrojů a služeb, které usnadní vaši práci</p> <ul style="list-style-type: none">• Poe, Perplexity, Groq Playground, Replit, Cursor, Gamma.app, Elevelabs a další• Praktické ukázky a využití v klinické praxi	<p>Jak AI pomáhá v lékařském povolání</p> <ul style="list-style-type: none">• Sumarizace a psaní lékařských zpráv• Podpora při rozhodování a tvorbě strategií• Brainstorming a zpracování složitých případů• AI jako osobní asistent lékaře• Tvorba prezentací a edukačních materiálů• Generování textů, audia a videa• Analýza dat a kódování v biomedicíně <p>Bezpečnost, soukromí a etické otázky AI v medicíně</p> <ul style="list-style-type: none">• Jak chránit citlivá data a dodržovat etické standardy <p>Závěr a diskuse o budoucnosti AI ve zdravotnictví</p>
---	--

Formát: Interaktivní a srozumitelný přístup, živé ukázky, prostor pro diskuzi

Cíl: Ukázat praktické využití AI v medicíně, inspirovat a nadchnout, ne pouze "naučit"

Všichni účastníci obdrží **GenAI: Executive Summary** – digitální příručku pro lékaře od týmu Inspiruj.se.

Odborná vzdělávací akce je pořádána v rámci celoživotního vzdělávání lékařů dle SP č. 16.